

Труд. - 1993 - Явл. - с. 7.

И ДАЖЕ В ОБЛАСТИ БАЛЕТА МЫ ПОЗАДИ ПЛАНЕТЫ ВСЕЙ

В середине следующего месяца в Москве пройдут гастроли знаменитой немецкой танцовщицы и балетмейстера Пины Бауш. Для всех любителей балета это — событие огромного масштаба. Триумфальный, ошеломляющий успех балета Пины Бауш «Гвоздики» на прошедшем несколько лет назад фестивале немецкого театра еще не забылся. Тогда многие поняли, насколько наш балет, тяготеющий к наследию XIX века, отстал от постмодернистского языка современной хореографии.

Интересно, насколько мы ушли назад за это время?

Филипп МОСКВИЧЕВ.